Fattore di Cresta del segnale musicale
Andrea Bocelli: Romanza.

Andrea Bocelli, "Romanza" CD del 1997 Sugar Srl. Le ultime tre tracce sono dei "bonus”

Traccia Max CF SlewRate

Romanza_01 30928 6.85 0.87

Romanza_02 28582 7.63 1.15

Romanza_03 32764 7.96 0.83

Romanza_04 28868 6.49 1.48

Romanza_05 32766 8.32 0.52

Romanza_ 06 32762 9.21 0.62

Romanza_ 07 28917 9.79 0.76

Romanza_08 32764 7.20 0.89

Romanza_ 09 32765 10.17 0.71

Romanza_ 10 30087 7.61 1.03

Romanza_11 30609 11.85 0.88 max cf

Romanza_12 28565 7.75 0.42

Romanza_13 29199 7.25 0.88

Romanza_14 29494 5.35 1.60

Romanza_15 28671 5.08 0.89

Romanza_ 16 28671 3.80 1.20 min cf
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16/44,100 Steren 11,152,596 campioni pari a 4.13 min.
FFT: 2°24 con padding di 5624520 campioni.

MediaSx=0.01 MediaDx=0.31

ph__left=94.38% (30928) pk_right=94.22% [30875)

53 Supera il 70% per 8622 volte: pari a 195.5 milli zac

D3 Supera il 0% per 8700 volte: pari a 197.3 milli sec
Slew_F ate minira per ampli da 100w atk/Sohm = 0.9 us
RMS dx = 5.84 Wims [100 W att]

RMS 2x = 5.93 Vims (1004 att]
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095 O¢ne=3% 16444100 Steren 10,725,120 campioni pari a 4.03 min.
736 FFT: 2°24 con padding di 052095 campioni.
08,764 ene=6% MediaSx=-1.09 MediaDi=-1.08
1,668,063 pk__left=87.23% [28582] pk_right=86.81% [28445)
_q11e, 5% Supera il 70% per 2539 volte: pari a 57.6 mill sec
el Bewes12%  pu'S pera il 705 per 3621 vale: par a 82.1 mill sec
07 BE6 Slew_Fiate minimao per ampli da 100 W atk/Bohm = 1.1 Wius
FEA12 12¢x¢=28%  RMS dx = 5.24 Vims [100 W att)
2,091,366 RMS 52 = 5.41 Yims [100 ' att)
714170 28¢ue=R0%
767,292
40,919 Alcxe=70%
48,377
CF__Left=7.63 2,380 Tl¢xe=05%
g — 3,351 Salvataggio BMP in corsa.... .
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445 One=3% 16/44.100 Steren 12,502,644 campioni pari a 4.44 min.
991 FFT: 2”24 con padding di 4274572 campioni.
e 45,173 3¢ug=BX% MediaSx=-0.28 MediaDx=0.03
. 3 2E74.117 pk_left=89.81% [32706] pk_right=99.99% [327E4)
g o e 5% Supera il 0% per 3880 volte: pari a 88.0 mill zec
4 ' f] Bawes1Z% D G upera il 702 per 3705 volte: par a 84,0 mill sec
9022 Slew_R ate minimo per ampli da 100 ' atk/8ohm = 0.8 W /us
; 44,028 12¢x¢=25%  RMS dw = 5.02%mnz [100 \Watt)
- 2,180,496 RMS g1 = 5.04 Yime [100 4 att)
b 711933 28¢xe=h0%
i FIBAIT
40,304 B0¢ue=70%
44176
CF__Left=7.986 3,332 Tlxe=05%
A — 321 Salvataggio BMP in corso... AR
CF_Right=7.93 548 . ma=1 B5¢xe=100% |
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396 O¢ne=3% 16444100 Steren 12,453,840 campioni pani a 4.42 min.
047 FFT: 2°24 con padding di 4323376 campioni,

B4.174 ene=6% MediaSx=-1.34 MediaDx=1.48
2130103 pk__left=88.10% [28868) pk_rght=88.10% [28568)
79872 Gene]2% 5% Supera il 70% per 29794 volte: pari a B75.E milli sec

D> Supera il 70% per 54846 volte: pari a 1243.7 milli sec
98,330 Slew_Fate minimao per ampli da 100 W atk/Bohm = 1.5 us
38,675 12¢x¢=28%  RMS dx = 516 Vims [100 '/ att)

2434116 RS 2% = B.85 Wims [100 ' att]
059,953 28¢ue=R0%
262926
147 976 S0<une=70%
203812
CF__Left=6.49 Tl¢xe=05%

A = 38.007 Salvataggio BMF in corsa.... .
CF_Right=5.84 7,394 numax=525 Bcxc=1003% e |
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3 O¢x<=3% 16444100 Steren 14,089,656 campioni pari a 5.19 min.
7 FFT: 2°24 con padding di 2687560 campioni.
EE.293 3¢ug=BX% MediaSx=-1.26 Medialix=-1.25
2512129 pk__|eft=99.99% [32766] pk_right=99.99% [327EE)
e 5 Supera il 0% per 14454 volke: pari a 327.8 milli zec
LA Bawss1Z% B G upera il 702 per 8001 volte: par a 1314 mill sec
285,631 Slew_R ate minimo per ampli da 100 ' atk/8ohm = 0.5 /us
848,828 12¢x¢=25%  RMS dw = 517 Yz [100 \att)
1,734,152 RMS g1 = 4.81 Yime [100 % att)
830,143 28¢xe=h0%
TFEE3E
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78128
CF__Left=7.74 12 4105 Tlxe=05%
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352 Oen<=3% 16444100 Steren 11,034,996 campioni pari a 4.10 min.
934 FFT: 2°24 con padding di 5742220 campioni.
E2.430 3eue=6% MediaSx=-0.39 Medialx=-0.21
2795453 pk_|eft=99.98% [32762] pk_right=99.25% [32522)
_q11e, 5% Supera il 702 per 1340 volte: pari a 30.4 mill sec
et BO=12% e perall 702 per 1981 volte: pari & 44.9 mill sec
L ¥ 1,621 Slew_Fate minimao per ampli da 100 ' atk/Bohm = 0.6 W /us
o - E37 560 12¢x¢=28%  RMS dx = 4.34 Vims [100 W att)

1,724.533 RIS s = 4.70Vms [100 %/ att)

434 460 2ine=H0%

E4E a0
: 18,256 Bl<xe=70%

28534

CF__Left=9.21 1,145 Tl¢xe=05%
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447 O¢x<=3% 16444100 Stereo 10,526,964 campioni pari a 3.59 min.
560 FFT: 2”24 con padding di 6250252 campioni.
00,385 3ug=6% MediaSx=-0.48 MediaDix=-048
2999 RE2 pk_ left=88.25% [28917] pk_right=88.14% [2838583)
e 5 Supera il 0% per 311 wolte: pari a 7.1 mill sec
i 5 Bz D Supera il F0% per 353 volke: pari a 8.0 mill zec
5,110 Slew_R ate minimo per ampli da 100 ' atk/8ohm = 0.8 W /us
404,200 12¢x¢=25%  RMS dx = 4.08 %oz [100 \Watt)

1.424.714 RMS g = 4171 Yims [100 %/ at)
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890 O¢ne=3% 16444100 Steren 11,698,260 campiohi pari a 4.25 min.
B36 FFT: 2°24 con padding di 5072956 campioni,

R 3 42,001 3eue=6% MediaSx=-0.46 MediaDx=0.16
2 255 A5G pk__left=83.99% [32764] pk_right=39.66% [32655)
_q11e, 5% Supera il 70% per 9492 volte: pari a 215.2 milli sec
B2 BERSIEE oy i | 7072 ey B2 el o 181 e
49,852 Slew_Fate minimao per ampli da 100 ' atk/Sohm = 0.9 /us
29,343 12¢x¢=28%  RMS dx = 5.57 Yims [100 W/ att)
2 006 406 RS sx = 5.5E YWrmns (1004 att]

563582 e =H
BRI E16
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CF__Left=7.18 8,315 Tl¢xe=05%

g — 7243 Salvataggio BMP in corsa.... .

CF_Right=7.20 ‘ 1,177 nmas=1 B5cuc=100% _ et |
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54 O¢x<=3% 16/44.100 Stereo 9,890,160 campioni pari a 3.44 min.
=l FFT: 2°24 con padding di E887055 campioni.

i . E.265 3ug=6% MediaSx=-257 Mediali=-2.57
! & 2 409 247 pk__left=99.99% [32765) pk_right=91.45% [23967)
e 5% Supera il 0% per 575 volte: pari a 13.0 milli zec
[ Bz D Supera il F0% per 416 volke: pari a 9.4 mill zec
3,372 Slew_R ate minimo per ampli da 100 ' atk/8ohm = 0.7 Wius

154614 12¢w¢=25%  RMS dw = 3.93 %ims [100 W/ att]
1121779 RMS g = 4.21 Yims [100 %/ at)

295,320 28¢xe=h0%
270,456
14,111 S0<x<=70%
12529
CF__Left=10.17 532 Tlxe=05%
CF Righ‘=9 50 397 Salvataggio EMP in corso.... Tt |
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157 FFT: 2°24 con padding di 4760260 campioni.

E4E 3eue=6% MediaSx=34.05 MediaD<=29.35
2510,449 pk__left=81.82% [30087] pk_right=84.86% [27508)

_q11e, 5% Supera il 702 per 1917 volte: pari a 43.5 milli sec
!1 A2 b=l 22 D Supera il 70% per 873 volke: pari a 19.9 milli sec
5

E.E92 O¢ne=3% 16/44,100 Stereo 12,016,356 campioni pari & 4.32 min.
04,

8820 Slew_Fate minimao per ampli da 100 W atk/Sohm = 1.0 us
7.943 12¢x¢=28%  RMS dx = 5.25 Vims [100 W/ att)
2 202 961 RS sx = 5.28 Wrms [100 4 att)

816,629 28¢ne=h0%

B61.174
33,006 Bl<xe=70%
25 406
CF__Left=7.61 1,792 Tl¢xe=05%
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CF_Right=7.58 125 rumas=1 Bcxc=1003% e |
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21 O¢x<=3% 16444100 Steren 14,503,608 campioni pari a 5.29 min.
30 FFT: 2°24 con padding di 2273608 campioni.
7962 3ug=6% MediaSx=-1.01 Medialx=-1.01
- 3 602,072 pk__left=93 41% [30609] pk_right=88.95% [2914E)
& e 5 Supera il 70 per 134 volte: pari a 3.0 mill sec
E 7 Bz D Supera il F0% per 73 volte: pari a 1.7 milli zec
13421 Slew_R ate minimo per ampli da 100 ' att/8ohm = 0.9 /us
JBE7.044 12¢x¢=25%  RMS dw = 3.49%mnz [100 \Watt)

1,425,364 RMS g = 337 Vims (100 at)

248633 28¢xe=h0%
182,103
3.825 Al<une=70%
2,544
CF__Left=11.45% 125 Tlxe=05%
A — B2 Salvataggio EMP in corso.... .
CF_RIgh‘—1 1.85 — B5esem] 00 Byarti.. |
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4520 O¢ne=3% 16444100 Steren 10,267 656 campiohi pari a 3.53 min.
0,887 FFT: 2°24 con padding di 509560 campioni.
22,226 3eue=6% MediaSx=-1.01 Medialx=-1.01
L 1,957,930 pk__left=87.17% [28565] pk_rght=70.56% [23121)
; _q11e, 5% Supera il 70 per 97 valte: pari a 2.2 milli sec
3 2513 b=l 22 D Supera il F0% per 25 volte: pari a 0.6 milli sec
B.314 Slew_Fiate minimao per ampli da 100 ' atk/Sohm = 0.4 Wius
2,331 12¢x¢=25%  RMS dx = 5.16 %oz [100 'Watt)
2 395 879 RS sx = 5.93 Yms (100 att]
589,767 2h¢x¢=h0%
452 882
E.096 B0<x<=70%
a7k
CF__Left=7.75 90 Tl¢xe=05%
A — 25 Salvataggio BMF in corsa.... .
CF_RIgh‘ 6.74 — B5cncot 0% Ll |
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2491 One=3% 16444100 Steren 11,636,520 campioni pani a 4.24 min.
0.929 FFT: 2”24 con padding di 5140636 campioni.
95,778 3ug=6% MediaSx=-0.20 MediaDx=0.05
2 904 024 pk_ left=89.11% [23199] pk_right=89.11% [291599)
e 5% Supera il 0% per 5387 vole: pari a 122.2 milli zec
A Bewss1Z% D G pera il 702 per 4473 volte: par 1014 mill sec
8,325 Slew_R ate minimo per ampli da 100 ' att/8ohm = 0.9 /us
60,536 12¢x¢=25%  RMS dw = 5.62 %z [100 \Watt)
2,375,973 RIS g = 552 Vims (100 att)

88,723 25¢n=h0%

S0<x<=70%

CF__Left=7.12
CF_Right=7.25

Tlax=85%

3.897 Salvataggio BMP in corso.... Tt |
7EE n.max=25 B5¢xe=100%
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32629 O¢ne=3% 16744100 Steren 11,341,344 campionhi pari a 4.17 min.
) 1,028,100 FFT: 2°24 con padding di 5435872 campioni.
e .?35,4?4 ene=6% MediaSx=-1.04 MediaDi=-1.04
1 629,229 pk__left=89.88% [23453] pk_right=30.01% [23454)
_q11e, 5% Supera il 702 per 13365 volte: pari a 3031 milli sec
| s BERSIEE e e | 0 e D vl a2 451 e
214,251 Slew_Fate minimao per ampli da 100 ' atk/Bohm = 1.6 Wus
7,892 12¢x¢=28%  RMS dx = 7.48 Vims [100 W/ att)
3.097 872 RS sx = 7.95 Wrms (1004 att)
| g 28¢ue=R0%
1,923,034
| 176,655 Alcxe=70%
227,205
CF__Left=5.35 | 12578 Tl¢xe=05%
A = 20,389 Salvataggio BMF in corsa.... .
CF_RIgh‘ 5.03 | 790 nmaset B5cncot 0% Ll |
1,264 nmas=1 Max=23434 B SelaAEnn
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841 One=3% 16444100 Stereo 3,952,536 campioni pari a 1.30 min.
80217 FFT: 2722 con padding di 241768 campioni.
.31 18 3¢ug=BX% MediaSx=-1.68 Mediali=-1.E5
405,011 pk__left=87.50% [28671) pk_right=87.44% [28652)
£a4 Gene12% 5% Supera il 0% per 9751 volte: pari a 221.7 milli zec
g = D Supera il 70% per 18638 volte: pari a 422.6 mill sec
g2 025 Slew_R ate minimo per ampli da 100 ' att/8ohm = 0.9 /us
5.312 12w¢=25%  RMS dw = 7.57 Yims [100 W/ att]
1,060,370 RMS g1 = 855 Yime [100 4 att)
9,003 28¢xe=h0%
715,244
| 51.321 B0¢ue=70%
112,031
CF__Left=5.08 | 8733 Tlxe=05%
A — 16.226 Salvataggio EMP in corso.... Lvart
CF_Right=4.68 | 1.012 nmas=1 B5¢xe=100% |
2412 numag=1 Max=28671 B S
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310,996 O¢ne=3% 16744100 Steren 10,844,484 campiohi pari a 4.08 min.
423038 FFT: 2°24 con padding di 5932732 campioni.
094135 3¢xe=6% MediaSx=-356 MediaDi=-4.08
1,195,100 pk__left=87.50% [28671] pk_right=87.50% [28671)
_q11e, 5% Supera il 70 per 243913 volte: pani a 5530.9 mill sec
338 BO=12% e pera il 70 per 194451 volte: par @ 44093 mill sec
59,529 Slew_Fiate minimao per ampli da 100 W atk/Bohm = 1.2 Wius
5.107 12¢x¢=28%  RMS dx = 11.20%ms [100 'w'att)
2939140 RS 2% = 1053 Yrms [100 ' att]
4616 25¢ne=h0%
45,762
- 657025 50¢ne=70%
557164
CF__Left=3.57 168,188 Tl¢xe=05%
A — 137.760 Salvataggio BMF in corsa.... .
CF_Right=3.80 PRI nmanE22  BEcuc=100% e |
BEET1 nmax=335  Max=28671 B SelaAEnn
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